



Sveučilište u Zagrebu

Senat

Klasa: 650-01/19-01/3

Urbroj: 380-020/284-19-2

Zagreb, 15. listopada 2019. godine

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Senat Sveučilišta u Zagrebu donio je na svojoj 1. sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. listopada 2019.

Odluku

o uvođenju adresa elektroničke pošte unutar domene unizg.hr za zaposlenike svih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu

I.

U cilju povećanja globalne vidljivosti i prepoznatljivosti Sveučilišta u Zagrebu te unapređenja rangiranja Sveučilišta na temelju dostupnosti njegova e sadržaja na internetu i internetskim pretraživačima, pristupa se uvođenju adresa elektroničke pošte unutar domene unizg.hr za zaposlenike svih sastavnica Sveučilišta.

Nakon uspješno provedenog objedinjavanja web prostora Sveučilišta u Zagrebu i svih njegovih sastavnica, Senat prepoznaje uvođenje adresa elektroničke pošte unutar domene unizg.hr za zaposlenike svih sastavnica kao nužan i logičan nastavak procesa stvaranja kvalitetnog i prepoznatljivog javnog informacijskog prostora Sveučilišta u Zagrebu.

II.

Uz dosadašnje adrese za primanje elektroničke pošte oblika *<ime>.<prezime>@<sastavnica>.hr*, sve se sastavnice Sveučilišta obvezuju omogućiti svojim zaposlenicima primanje i slanje poruka elektroničke pošte i putem **adrese unutar domene unizg.hr**, dakle adrese oblika *<ime>.<prezime>@<sastavnica>.unizg.hr* (npr. zaposlenik koji prima elektroničku poštu putem adrese *ivan.horvat@ffzg.hr* od sada je treba moći primiti i na adresu *ivan.horvat@ffzg.unizg.hr*).

Obvezuju se sastavnice Sveučilišta da na svojim službenim dokumentima, web sjedištima i ostalim mjestima gdje je to moguće, kao kontakt adrese navode adrese elektroničke pošte unutar domene unizg.hr.

Sastavnice su dužne obvezati svoje zaposlenike da na svim službenim dokumentima, a posebno na znanstvenim i stručnim radovima, prezentacijama, knjigama, obrazovnim materijalima i ostalim mjestima gdje je to moguće obavezno navode svoje adrese elektroničke pošte unutar domene unizg.hr.

Sastavnice mogu svojim zaposlenicima preporučiti ili ih obvezati da odlazne poruke šalju putem elektroničke pošte na način da se njihova adresa pošiljatelja navodi kao adresa unutar domene unizg.hr.

III.

Senat zadužuje dekane fakulteta i akademija te ravnatelje ostalih pravnih osoba u sastavu Sveučilišta za provođenje ove odluke na svojim sastavnicama.

Senat zadužuje Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce) za tumačenje, nadzor i tehničku pomoć sastavnicama pri provođenju ove odluke. Odgovarajuće tehničke upute Srce će objaviti na adresi <http://www.srce.unizg.hr/mail-unizg/>. Predstavnici sastavnica mogu zatražiti savjete i tehničku pomoć u provođenju ove odluke elektroničkom poštom na adresu it-unizg@srce.hr.

IV.

Rok za provedbu ove odluke je tri mjeseca od dana njenog stupanja na snagu.

V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.



Rektor

Prof. dr. sc. Damir Boras

Odluka se dostavlja:

1. Svim sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu
2. Sveučilišnom računskom centru Sveučilišta u Zagrebu
3. Pismohrani